

# 中牟彻查整顿黏土窑厂,主要负责人表示,绝不姑息养奸 窑厂全部停工,动力设备已拆除

7月12日,中央电视台经济半小时栏目组与中国产经新闻的记者来到中牟县狼城岗镇黄河滩区黏土砖瓦窑厂采访,遭遇个别窑主和部分不明真相的群众阻挠。

昨日,记者从县中牟县了解到,狼城岗镇黏土砖瓦窑厂已经全部停工、断电,中牟县委、县政府已经派出工作组进驻狼城岗镇,配合郑州市调查组开展工作。

晚报记者 刘路 周炜卿 文/图



工人正在拆除窑厂的电源



停工的窑厂还会死灰复燃吗?

## 砖窑全部停工,电力设备被拆除

昨日下午3时许,记者随同调查组一起来到狼城岗镇,到几个刚刚停工的砖窑厂实地调查。一路上,看到不少操外地口音的男男女女在聊天、打牌。

狼城岗镇政府工作人员说,这里有不少来自云南、四川、重庆、贵州的打工者,都是在砖窑厂干活。现在砖窑已经停工,他们无事可做,也不愿回家,都在此等待。

一位姓武的打工者说,他是四川绵阳人,“在这里一个月能拿2000多块钱,比在家种地强多了”。他说,他是去年春节后来的,觉得能挣钱,就又让两个儿子一家人也来打工。

记者了解到,在狼城岗镇大大小小的砖窑厂里,至少有上万名来自西南地区的外来劳动力在此打工。

采访中,中牟县电业局的工作人员也来到现场,剪断了砖窑的电源线。

“你们把电线给剪了,我们何时才能开工啊!”一重庆民工说,不仅砖窑的动力电被剪断,就连工棚里的照明电也被剪断。

## 中牟主要负责人表示,将严肃处理当事人责任人

记者从中牟县委宣传部了解到,7月21日接到省委常委、郑州市委书记连维良的重要批示后,中牟县立即作出安排,要求迅速查清事实真相,严肃追究相关责任人责任,采取果断措施关停砖窑厂,防止死灰复燃。

昨日上午,中牟召开砖瓦窑厂调查治理工作组会议,监察、国土、政法、公安、电业、法制等部门和沿黄河乡镇负责人参加了会议,会上,对下一步调查治理工作进行了详细安排。

会后,工作组进驻狼城岗镇开展工作。电业部门对所有砖瓦窑厂断电,并拆除供电、发电设备。有关负责人表示,他们还将派10支工作组到窑厂进行电力核查,严禁死灰复燃。

中牟县委、县政府有关负责人对调查遇阻的记者公开道歉。他们表示,待进一步查清事实真相后,将对造成这一恶劣影响的责任人、当事人进行严肃处理,绝不姑息养奸。

## 新密招聘中小学幼儿园教师

晚报记者 董占卿 通讯员 李绍光

本报讯 昨日,记者从新密市人力资源和社会保障局获悉,新密市将面向社会公开招聘初中、小学和幼儿园教师180名。其中招聘乡镇(镇)初中、小学教师146名,幼儿园教师34名。要求,应聘人员具备国家统招全日制普通院校大学专科及以上学历,具有相应(或以上)岗位级别的教师资格证;年龄在30周岁以下,教学业绩突出的,可适当放宽至35周岁。

## 新密上半年退税近7000万,扶持企业发展

晚报记者 董占卿 通讯员 高国纲

本报讯 新密市国税局上半年落实各项税收优惠政策,累计退抵税款6948万元,培植税源,优化发展环境。

为帮助享受税收优惠政策的企业领会政策实质,国税局举办企业座谈会、政策宣讲会,通过电子公共邮箱,每月为享受税收优惠政策的企业发布涉税业务提示,最新申报信息,让企业了解当月最新税收政策。

## 孝南村拆除危旧厂房净赚15.1万元

晚报记者 周炜卿 通讯员 王安龙

本报讯 7月19日上午,巩义市孝义街道孝南村委院内,人潮涌动,热闹非凡,该村木糖厂拆迁投标会正在这里举行,这次投标会改变了村里出资拆迁的惯例,使该村拆迁危旧厂房不但不花钱,还创收15.1万元,孝南村的群众笑逐颜开。

## 县市有新闻这样联系我们

登封	袁建龙	13838003513
新密	董占卿	15515528900
新郑	王军方	65306568
巩义	周炜卿	15824823666
上街 荥阳	姚辉常	13838143050
中牟	刘路	13523711718

## 铡草机没有防护网,员工小腿被卡断、截肢 老板建房买车就是不赔偿,法院直呼执行难

2007年11月15日,闫洪涛在登封市大金店镇张丙彦的养殖场铡草时,左腿不慎滑进没有安全防护措施的机器,被卡断,后截肢。养殖场老板拒绝赔偿,双方对簿公堂,法院判决闫洪涛胜诉。但由于法院执行困难,闫洪涛想安假腿的愿望一直未能实现。

说起3年前闫洪涛的工伤事故,闫洪涛的父亲、今年66岁的闫章先忍不住老泪纵横。闫章先是儿子出事3天后才知道消息的,赶到医院时,儿子的左小腿已被截肢。

闫洪涛流着眼泪告诉父亲,铡草机器上的安全叉和防护网不见了,他铡草时左腿不慎滑进机器被卡断,为保住性命,被截肢。

闫洪涛向张丙彦索赔,张丙彦置之不理。闫洪涛一纸诉状将张丙彦告上法庭,

2008年12月15日,登封市人民法院判决张丙彦赔偿闫洪涛125006.2元。张丙彦不服,提出上诉。2009年10月18日,郑州市中级人民法院驳回张丙彦上诉,维持原判。

官司是打赢了,被告张丙彦却说没钱,分文不赔。

“为了打官司,前后跑了近2年,家里一贫如洗。”闫洪涛气愤地说,“张丙彦是当地有名的企业家,说没钱那是假话,去年卖了80多头

牛,喂了70多只羊,在大金店镇盖了两层12间门面房,还买了一辆轿车,他就是不想赔偿。”

登封市法院执行二庭庭长告诉记者,这个案件在执行过程中确实存在困难,被执行人不积极配合,执行局也确实没有很好的办法。虽然被执行人家有房产,但他那是农村房产,无法处置。为了促使案件尽快执行,下一步准备对被被执行人采取拘留措施。

晚报记者 袁建龙 线索提供 张先生

## 生活资讯

### 学习、娱乐“全方位” 海尔简爱7G领“秀”暑假

近日,海尔简爱7G笔记本在北京、上海、广州、重庆等全国各地上市后,凭借其独创的智变双显卡、超长续航、智能录音三大技术,成为各大3C卖场和电脑城的高端时尚电脑“明星”产品,得到了以学生、商务时尚族为代表的消费者青睐,成为2010年暑假的笔记本标杆产品。

笔者从市场了解到,简爱7G上市后受到了大批学生和高端商务人士的好评:“简爱7G除了外观沿袭一贯的简约时尚风外,更重要的是它具有非常强劲的性能、待机时间长,还有智能录音功能,售后服务也好,很有吸引力。”

简爱7G率先搭载了英特尔酷睿i处理器,并配备了NVIDIA最新的强性能显卡,可根据应用需求负载不同而在整合高清图卡和GT335高性能显卡之间智能切换,并完全杜绝黑屏、花屏等问题

的出现;配置5200mAh的超大容量电池,最长续航时间可达5个小时以上;360°全指向监听级录音,无论是进行CF音频指挥作战,还是课堂、会议录音都没有后顾之忧;“一键联”轻松完成WIFI无线局域网的组建,让用户体验到学习、工作、娱乐“全方位”的极致,CF玩家也可畅快淋漓的表现自我。

据悉,简爱7G承袭了简爱7的国际红点品质,在做工与设计方面,以“铝镁合金”为主旋律,在提升设计品位和使用感觉的同时亦可保证其抗冲击能力和散热能力,极具时尚安全品质。该产品一上市,便受到学生、高端商务白领的青睐。也正由于其过硬品质,简爱7G被英特尔、腾讯《穿越火线》联合定制为“刀锋智能笔记本”,是符合时代潮流与需求的新一代“智能笔记本”。

### “纯净水厂”进社区 “新鲜水”送上百姓门

“这里的水是现制现售,没有二次污染,不仅水的口感好,而且非常新鲜,还比桶装水便宜,沁园‘健康水世界’就像把一个纯净水厂搬进了家门口,制水过程看得见,比桶装水和自来水喝着更放心。”社区的李阿姨告诉笔者。近日,笔者发现,许多小区的居民都不再订购桶装水,而是到社区的“健康水世界”去买水。“厂家有专门的技术人员定时检修机器,更换滤芯,更重要的是这台机器采用的净水技术还荣获过国家科技进步奖,所以过滤出来的水非常新鲜健康。同时,5升纯净水仅售3元的价格比桶装水也便宜不少,这也是很多人选择在这里买水的重要原因。”沁园健康水世界招商部周经理介绍说。

以店面的形式将饮水设备和纯净水的销售集中在一起尚属行业首次,在把“新鲜水”送到百姓家门的同时,这一模式也显现出巨大的商业价值。沁园招商负责人介绍,目前全国已经有几百家加盟店,卖水和水电的多渠道经营为投资者提供了稳定的利润来源。同时,健康水世界在全国的兴起也让更多消费者享受到了新鲜的健康水生活。据长期经营水电的业内人士介绍,“饮用水是关系到民生的重大问题,随着百姓生活水平的提高,饮用水渠道也呈现出多元化趋势。沁园利用在技术方面的优势,以科技服务民生,同时带动中小投资者自主创业。可以说,沁园健康水世界不但为百姓健康饮水提供了新选择,还为中小投资者提供了一个良好的创业机遇。”

### 720先生领衔 S.K.Y.街头篮球巨星登陆北京

“流彩飘逸,晃过天空”,北京时间7月23日,沃特集团携手上海晃动文化传播有限公司在北京朝阳体育馆召开“2010沃特晃过天空 SKY中国街头之旅全明星赛北京站”的赛前新闻发布会。世界顶级街球队 SKY 将于7月24日在北京朝阳体育馆接受中国 STREET CHINA 街球队的挑战,打响“沃特晃过天空 SKY中国街头之旅”的第一枪。会上,SKY及 STREET CHINA 全员出席新闻发布会,与媒体球迷近距离接触沟通。沃特集团北京营销中心梁迎凯先生及上海晃动体育文化传播有限公司张晋之先生作为嘉宾在会上致辞。

晃过天空是 HIPHOP 风格篮球文化的典范。它将本不相匹配的竞技性与娱乐性融合到篮球中并发挥到极致。12名中国顶尖街头球手蜕变成

中国街球的新英雄,在训练营他们通过种种考验,锤炼了各种街球技艺,最后剩下的12名选手。他们将代表中国街球最高水平,对抗 SKY 街球队。据悉,“沃特晃过天空 SKY中国街头之旅”7月24日首站北京表演赛将于北京首都体育馆举行。北京战比赛结束后,还将于7月31日、8月8日分别登陆武汉(光谷体育馆)、上海(闵行体育馆)。这个夏天注定是个不平凡的夏天,让我们拭目以待真正的“街头英雄。”(详情请登陆沃特集团官网 <http://www.voit.com.cn/>)

### 行业工资排行居首 银行从业资格考证受热捧

我国金融从业资格认证体系日臻完善 无证者或将面临淘汰

近日,国家统计局公布的数据显示,银行业平均工资水平居金融业之首,不仅如此,相关资格认证考试收到追捧,根据我国银行业从业人员资格认证的相关纲要规划,银行业将基本完成现有从业人员资格认证考试工作;公共基础证书成为行业上岗标准;并将逐步实施专业证书分级管理。日渐完善从业人员资格认证工作与银行业人员录用、管理、使用等工作有机结合起来。职业指导专家建议相关求职者,最好在求职之前考取1、2个银行从业资格认证证书,以此增强自身就业竞争力。

又讯:有消息显示,我国相关金融监管部门将加大对金融行业从业人员的监管,将从从业资格认证作为是否可以在金融行业从业的先决条件。因此不排除强势政策的出台将意味着许多未获

得从业资格认证的从业人员未来或将面临淘汰。

以银行业从业人员资格认证考试为例,自2006年首次试点实施以来,考试规模已从最初的5000余科次、11个城市,发展到2010年上半年的超过50万科次、153个城市。而今年银行从业人员资格认证的规模和参考人数同比都有5成左右的大幅增长,这不仅反映出监管机构、金融机构和用人单位对于从业资格的要求越来越严格和迫切,也体现出金融从业人员面临来自行业内和就业市场上巨大的从业竞争。

据了解,上半年各大金融从业人员资格认证考试基本结束,下半年相关资格认证的报名工作已陆续开始,考生可登陆主办方的官方网站报名或查询相关信息。 贺云